TOSHIBA Pacxonomep Magmeter GF630

Kop 3aka3za namepurens

Moaenb Kop 3akasa PacwudpoBka koga Martepuan
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BHyTpeHHee NOKpbITHE
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MaTepuan anekTpoga

316L (HepxkaBeroLwasn cTanb)
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Ta (TaHTan)

[nana3oH CKOpPOCTN NOTOKa U Kanuﬁpoaku

0.3 - 10 M/ceK (cTaHgapTHbIN Anana3oH Kanuop.)

A
B 0.3 - 10 M/cek (sapaHHbIi AManasoH kanMGpoBKu)
C 0.1 - 10 M/CeK (3apaHHbIi AMana3oH Kanu6poBKM)
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Koa 3akaza npeo6pasoBartens

PTFE

O|0|O|O|O|fe (e

O|O|O|e |Of [e

O|O|e

Mopenb Kop 3akasa PacwudpoBka koga
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0 LlenbHoc6opHoOro TMna

2 PasgenbHoro tuna

UcnonHeHue
CraHgapTHoe
FM/CSA pa3gen 2 (B3pbiBoGe3onacHoe )
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Kpenex ans moHTaxa npeobpa3oBartens

Het

Ha6op ansa HacTeHHoro moHTaxa (BMP SUS304)
Ha6op ans moHTaxa Ha Tpy6e (BNP SUS304)
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Bxopabl/Bbixoabl U cBA3b
TokoBbIf BbixoA + 1 uMnynbcHbIN Bbixoa (D01 ) + cBA3b no npotokony HART
1 nmnynbcHbIn Bbixoa (D01 ) + cBasb no PROFIBUS
TokoBbI BbixopA, + 2 MNYrbCHbIX Bbixoaa (D01+D02) + 1 auckpetHbin Bxop (D1) + cBaAsb no HART
2 mnynbcHbIX Bbixoga (D01+D02) + 1 guckpeTHbin Bxopg (D1) + cBA3b no PROFIBUS
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HanpsixeHue nutaHus
~100 B — 240 B, 50/60y
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